АРМРЕСТЛИНГ – ТЕХНИЧЕСКИЕ ПРАВИЛА СОРЕВНОВАНИЙ 
в рамках мультиспортивной федерации «НАП»

1. Описание. 
Армрестлинг – борьба на руках между двумя участниками. Борьба происходит стоя за специальным столом. Локти спортсменов упираются в подушки. Побеждает тот, кто первым придавит руку (кисть) соперника к боковому валику. 
2. Порядок определения победителя в весовой категории. 
Соревнования проходят на правой и левой руках в рамках отдельных зачетов.

3. Участники соревнований. 
В официальных соревнованиях мультиспортивной Федерации НАП могут принять участие команды и отдельные участники из всех стран мира по согласованию с национальными федерациями (имеющими аффилиацию НАП), имеющие соответствующую спортивно-техническую подготовку и отсутствие медицинских противопоказаний, прошедшие мандатную комиссию, взвешивание и жеребьевку. 
Спортсмен обязан строго соблюдать технические правила и положение о соревнованиях, в которых принимает участие. 
Спортсмен не имеет право требовать отстранения рефери от судейства поединка, в котором он принимает участие. Однако он может сделать это через официального представителя своей команды. Спортсмен имеет право до начала взвешивания проводить контроль своего веса на всех весах официального взвешивания. 
4. Взвешивание. 
Взвешивание участников проводится накануне соревнований, либо в день проведения соревнований, для всех весовых категорий. Весовые и возрастные категории – согласно международным правилам АНО «НАП». 
Перед взвешиванием, спортсмены обязаны предъявить секретарю документ с фотографией, удостоверяющий их личность, и заявку на участие по существующей форме. На весы спортсмены должны вставать в одних плавках, женщины в купальниках или в футболке. При необходимости спортсмены имеют право взвешиваться обнаженными. Спортсмены, не прошедшие процедуру взвешивания, к соревнованиям не допускаются. 
5. Жеребьевка. 
Ответственность за жеребьевку несет главный секретарь соревнований.

6. Судейство. 

Каждая команда может предоставить судью. Судьи должны иметь соответствующую одежду (белая рубашка, тёмные или серые брюки, галстук, судейский бэйдж, судейское удостоверение со вкладышем) и соответствующую судейскую квалификацию.

Центральный рефери следит за ходом поединка, оценивает действия спортсменов и объявляет победителя. Рефери запрещается устанавливать стартовое положение спортсменов с помощью ударов по рукам или плечам, а также с применением силы. Если в течение 30 секунд спортсмены не заняли правильной стартовой позиции, то рефери устанавливает судейский захват. 
Если в процессе установки стартового положения спортсмен не выполняет команды, то рефери имеет право объявить ему замечание. Спортсмену, получившему два замечания, объявляется первое предупреждение. 

«Судейский захват» характеризуется тем, что все действия спортсмены выполняют по команде рефери. Любое невыполнение команды рефери наказывается фолом. Фол обозначается прямой рукой, направленной в сторону – вниз с выпрямленным указательным пальцем. Спортсмены подходят к столу, ставят локоть на подлокотник, раскрывают кисть и располагают ее над центром стола. В процессе рефери спрашивает участника, хочет ли он, чтобы его большой палец был накрыт. Далее участники поединка берут свободной рукой штырь стола и выравнивают плечи параллельно столу. Кисти располагаются в нейтральном положении, ладони спортсменов соприкасаются. Тыльная сторона кисти и предплечье составляют прямую линию. Рефери закрывает большие пальцы рук, закрывает захват. Очередность захвата остается на усмотрение рефери, но при условии, что в случае повторной установки, например, при разрыве, очередь переходит к сопернику.

Поединок останавливается при победе одного из спортсменов или при получении предупреждения только по команде рефери "Стоп" ("Stop"). Команда рефери "Стоп" сопровождается ударом ладони по поверхности стола. Все команды рефери должен выполнять громко и четко.

Боковой судья занимает позицию напротив рефери сбоку. Принимает участие в установлении стартового положения спортсменов. Жестами оценивает правильность стартовой постановки руки спортсмена (находящегося слева от него при борьбе правой рукой и наоборот). После начала поединка приседает на одно колено. Боковой судья обязан: дублировать жесты рефери (если согласен с его оценкой); своевременно сообщать рефери о нарушении Правил. 

7. Правила соревнований. 

К участию в поединке спортсмены допускаются только в спортивной одежде и спортивной обуви (спортивные брюки, футболка полурукавка, кроссовки/кеды). Спортсмену, вышедшему на поединок к армстолу не в спортивной форме - объявляется поражение в этом туре. 
Руки до середины плеча и кисти рук должны быть обнажены. Запрещается пользоваться любыми бинтами и повязками на запястьях и локтях, а также носить кольца и перстни на пальцах. Руки участников должны быть чистыми, без признаков кожных заболеваний, ногти коротко подстрижены. 
Бейсбольные кепки должны сниматься или поворачиваться козырьком назад. Допускается использование обуви на утолщенной подошве, высота подошвы не ограничивается. Во рту не должно быть жевательной резинки. 
Время, отведенное для выхода спортсмена на поединок после объявления его фамилии судьей-информатором, не должно превышать одной минуты. В противном случае спортсмену будет засчитано поражение. 
Участники поединка в любой момент по взаимной договоренности могут начать с применения связывания захвата или судейского захвата, или с того и другого.

В стартовой позиции спортсмены должны захватить руки таким образом, чтобы рефери видел суставы верхних фаланг больших пальцев и имел возможность к ним прикоснуться. Сначала спортсмены ставят локти на подлокотники, а уже потом берут захват.

Захват рук должен располагаться над центром стола. Локти могут устанавливаться в любом месте подлокотника, тыльная сторона кисти и предплечья должны составлять прямую линию.

Свободной рукой спортсмен должен держаться за штырь стола, при этом можно касаться или не касаться столешницы.

Плечи участников поединка должны быть параллельны краю стола и не выходить в стартовой позиции дальше 2/3 подлокотника. Между захватом и плечом спортсмена, между подбородком и захватом должно быть расстояние шириной в ладонь.

Каждый участник поединка может, при желании, упираться одной ногой в ближнюю к себе стойку стола. Можно упираться ногой в дальнюю от себя стойку стола, если это не вызывает возражений соперника. В случае возражений соперника ногу от дальней стойки стола необходимо убрать. Если участник не убирает ногу от дальней стойки или после начала поединка ставит ногу на дальнюю стойку - он получит предупреждение. Отрыв ноги (ног) от пола после начала поединка не является нарушением.

Не разрешается сильное давление на кисть соперника или ее чрезмерное натяжение, т.е. действия, мешающие выставлению захвата на центр стола.

Поединок начинается по команде рефери "Ready! Go!" и заканчивается по команде "Stop!". Рефери и боковой судья не должны применять силу при выставлении захвата. Рефери поднимает руку в сторону победившего спортсмена. Рефери и боковой судья должны приложить все усилия, чтобы дать участникам понять, что борьба окончена.

Победа присуждается спортсмену:

- при любом соприкосновении любой части руки от запястья до кончиков пальцев, а также предплечья соперника с валиком, либо прохождение любой части руки от запястья до кончиков пальцев проекции валика;

- если спортсмен получил второе предупреждение;

- если спортсмен не вышел на поединок в течение одной минуты;

- если спортсмен вышел на поединок не в спортивной форме или в форме, несоответствующей форме его команды;

- в случае умышленного разрыва захвата в проигрышной позиции (предплечье находилось ниже, чем 2/3 от расстояния до валика);

- поединок, в котором спортсмен получил травму, считается проигранным. Но спортсмен будет вызываться к столу, пока не проиграет дважды (на двух руках);

- в случае любого нарушения, полученного, когда предплечье спортсмена находилось на расстоянии более чем 2/3 амплитуды до валика.

Поединок может быть выигран спортсменом только с определенной стороны стола (сторона стола по внутреннему краю подлокотника победившего спортсмена).

В случае возникновения паузы в поединке (если кто-то из участников получил предупреждение) участники имеют право на отдых в течение не более 30 секунд.

После неумышленного разрыва захвата руки спортсменов должны увязываться специальным ремнем с пластмассовой или железной пряжкой. Если один из спортсменов умышленно разрывает захват, ему будет объявлено предупреждение и поединок будет продолжен без связывания рук участников. Рефери должен быть уверен в обстоятельствах, которые привели к разрыву, перед тем как объявить предупреждение. В случае если рефери не уверен в том, кто из соперников был виноват в разрыве, или произошел ли разрыв в результате действий обоих участников, предупреждение не объявляется и применяется связывание захвата.

Перед началом связывания захвата рук, участники должны поставить локти на соответствующие подлокотники, ладонь к ладони, поднять большие пальцы вверх, свободной рукой взяться за штырь. Во время связывания захвата боковой судья держит соперников за пальцы, контролируя соприкосновение ладоней и равноправное расположение кистей. Сначала обматывается ближняя к рефери рука спортсмена, на этой же руке (на тыльной стороне ладони) расположена и пряжка ремня. Затем обматывается ремнем предплечье второго участника поединка, при этом ремень продевается снизу сквозь петлю между ремнем и руками спортсменов и фиксируется в пряжке. Только судья может регулировать ремень. Участники могут попросить ослабить или передвинуть его в более удобное положение. Ремень не может находиться ниже, чем на 2,5-3 см от линии запястья.

Время отдыха спортсменов между поединками не должно быть менее 2 минут.

Нарушения правил, за которые спортсмену объявляется замечание:

- невыполнение команд рефери;

- преждевременный старт (фальстарт);

- если один из участников становится причиной отсрочки захвата;

- кратковременный отрыв руки от штыря после команды рефери "Go!".

За нарушение, указанное в абзаце 5 п.11.14. объявляется замечание без остановки поединка. Исключение - если в результате нарушитель получил преимущество или замечание стало вторым по счету. При объявлении замечания рефери показывает согнутую руку с выпрямленным вверх указательным пальцем. Если нарушитель правил извлек пользу из действия до получения предупреждения, поединок останавливается и ему объявляется фол.

Два замечания приравниваются к предупреждению (фолу).

Нарушения, за совершение которых спортсмену объявляется предупреждение (фол):

- отрыв локтя от подлокотника;

- соскальзывание локтя с подлокотника. Примечание: нарушением не считается, если локоть был оторван от подлокотника, но предплечье, бицепс или трицепс участника касались подлокотника. При этом локоть не выходит за проекцию подлокотника;

- пересечение средней линии стола головой, плечами;

- касание головой или плечом своего предплечья или захвата рук;

- уход от борьбы - умышленный разрыв захвата;

- использование положения, которое может повлечь за собой травму собственной руки (опасное положение). К опасному положению может быть отнесена борьба выпрямленной рукой в критическом положении или положение, в котором плечо атакующего выходит за линию захвата по направлению атаки. Когда участник находится в опасном положении, рефери должен предупредить его без остановки поединка. В случае повторного захождения участником в опасное положение - поединок останавливается и объявляется предупреждение. Однако это правило действует для соревнований спортсменов с квалификацией "Первый спортивный разряд" и выше. На турнирах начального уровня поединок останавливается и присуждается предупреждение, а в проигрышном положении - победа сопернику. Если рефери выявит полную неподготовленность спортсмена к соревнованиям, он должен остановить поединок и поставить в известность главного или старшего судью соревнований для принятия ими решения по дальнейшему участию этого спортсмена на соревнованиях;

- продолжительная потеря контакта свободной руки со штырем стола;

- опускание во время борьбы плеча руки, на которой происходит борьба ниже уровня подлокотника за исключением выигрышного положения. Выигрышным является положение, когда предплечье борющейся руки находится ниже, чем 2/3 расстояния от вертикали до валика;

- сталкивание локтя противника с подлокотника движением вперед;

- любое движение руками или туловищем во время судейского захвата, после команды рефери - не двигаться;

- любое намеренное действие, совершаемое с целью поставить соперника в положение, наказываемое фолом, является нарушением, и нарушитель получает фол.

Нарушения, совершенные соперниками одновременно, считаются обоюдными. Поединок продолжается после остановки. Фолы соперникам не объявляются.

Разрыв захвата.

Рефери объявляет предупреждение (фол) за умышленный разрыв захвата, если:

- спортсмен умышленно раскрыл пальцы;

- спортсмен складывает пальцы так, чтобы образовать кулак в руке соперника;

- кисть спортсмена во время разрыва захвата скользит по предплечью соперника вниз.

Спортсмен не может быть допущен к поединку, если он находится в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения. В этом случае спортсмен снимается с соревнований и решение по нему принимает дисциплинарный комитет.

Недопустимо неспортивное поведение по отношению к участникам соревнований, судьям, представителям команд. В зависимости от степени совершенного проступка неспортивного поведения участник или представитель могут быть либо дисквалифицированы, либо на них будет наложено взыскание, либо возможна совокупность этих наказаний. Решение о наказании принимает главный судья. Неспортивным является любое поведение с целью спровоцировать драку, споры или ситуации, могущие нанести урон безопасности, спорту, турниру и его репутации, сквернословие. Если неспортивное поведение получило продолжение, спортсмен отстраняется от соревнований и решение по инциденту принимает дисциплинарный комитет.

8. Нарушения правил соревнований («фолы»).
- невыполнение команд рефери (два раза);
- преждевременный старт (два раза);
- умышленный разрыв захвата при некритическом положении;

- отрыв локтя от подлокотника;
- соскальзывание локтя с подлокотника;
- пересечение средней линии стола головой, плечами;
- касание головой или плечом своего предплечья или захвата рук;
- использование положения, которое может повлечь за собой травму собственной руки;
- провоцирование ситуации, при которой рука соперника может быть повреждена;
- потеря контакта свободной руки со штырем стола и касание ею другого места стола.

За указанные нарушения правил спортсмену объявляется предупреждение. Спортсмену, получившему два предупреждения, засчитывается поражение. Если спортсмен нарушает правила в критическом для себя положении, то ему засчитывается поражение. Критическим положением считается отклонение руки спортсмена от вертикали на 45 градусов и больше. Спортсмен не может быть допущен к поединку, если он находится в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения. Запрещается пользоваться стимуляторами, наркотиками. За угрозу, оскорбление или нанесение телесных повреждений члену Судейской коллегии или участнику соревнования спортсмен снимается с соревнований, место ему не определяется, очки команде не начисляются. На Федерацию (спортивную организацию), в составе делегации которой числится спортсмен-нарушитель, налагается штраф и дисквалификация спортсмена.
В случае обоюдного разрыва захвата поединок останавливается, однако спортсмены не наказываются, и поединок возобновляется после связывания их рук специальным ремнем. В положении рук, поединок не останавливается и продолжается до касания хотя бы одним пальцем атакуемым спортсменом валика или пересечения условной горизонтали между верхними краями валиков.
9. Апелляция. 
В случае несогласия с результатом поединка, официальный представитель команды должен до начала следующего поединка за данным столом сделать главному судье устное заявление о том, что будет подаваться письменная апелляция. Судьи, обслуживавшие спорный поединок, выводятся на время рассмотрения апелляции из судейства, но по указанию главного судьи могут быть допущены к судейству других весовых категорий. Поединки в этой весовой категории приостанавливаются до решения апелляционной комиссии.

В течение 5 минут с момента устного заявления, официальный представитель команды должен подать в судейскую коллегию через главного секретаря апелляцию в письменном виде с четким обоснованием причины несогласия с результатом поединка, со ссылкой на пункты настоящих Правил.

Порядок рассмотрения апелляции.

Для вынесения решения комиссия опрашивает рефери и бокового судью, судивших поединок, на который подана апелляция, спортсменов, представителей, просматривает отснятый фото и видео материал. Никто не имеет права вмешиваться в работу Апелляционной комиссии.

Решение Апелляционной комиссии является окончательным, изменениям и обжалованию не подлежит. Устные заявления и письменные апелляции принимаются только от официальных представителей команд.

10. Оборудование места соревнований.
Столы для проведения квалификационных соревнований должны удовлетворять стандартам, определенным АНО «НАП». При проведении соревнований столы располагаются так, чтобы участники находились боком к зрителям.  
11. Присвоение званий.

Градация присваиваемых званий определяется статусом турнира и следующими обязательными правилами:
- в весовой категории до 4 человек – нет присвоения;
- в весовой категории 5-6 человек – спортсмену, занявшему 1 место, присваивается норматив Кандидат в мастера спорта АНО «НАП» (далее: КМС);
- в весовой категории 7-8 человек – спортсменам, занявшим 1-2 место, присваивается норматив Кандидат в мастера спорта АНО «НАП» (далее: КМС);
- в весовой 9-16 человек – спортсмену, занявшему 1 место, присваивается норматив Мастер спорта АНО «НАП» (далее: МС), спортсменам, занявшим 2-4 места, присваивается норматив КМС;
- в весовой 17-24 человек – спортсмену, занявшему 1 место, присваивается норматив Мастер спорта международного класса АНО «НАП» (далее: МСМК), 2-3 место МС, 4-7 места КМС;

- в весовой от 25 человек – спортсмену, занявшему 1 место, присваивается норматив Элита АНО «НАП», 2 место – МСМК, 3-6 места – МС, 7-10 места – КМС.
В абсолютном первенстве справедливы все указанные выше правила присвоения званий, главный критерий – количество заявившихся в абсолютную категорию участников.

Присвоение разрядов характеризуется статусом турнира, однако разряды МСМК и Элиты присваиваются только на турнирах с судьями международной категории или судьями высшей категории из дружественных АНО «НАП» спортивных федераций армрестлинга.
